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ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA PALMEIRA
Casa José Bezerra de Medeiros
CNPJ – 70.098.777/0001-16

                                              
Requerimento N° 066/CMNP/2022
Nova Palmeira, 07 de outubro de 2022.

	     O vereador que este subscreve vem, na forma regimental que, seja incluído na Ordem do Dia para apreciação dos senhores Vereadores, o Requerimento sob n° 066/2022, que SOLICITA ao poder legislativo, titulo de cidadão para a senhora Nedja Maria Alves do Nascimento

Justificativa: 	  

   	Sabendo da responsabilidade que esta casa legislativa detém ao ter em suas “mãos” a oportunidade de prestar homenagens de cunho formal, trago o seguinte pedido. 
A senhora, Nedja Maria Alves do Nascimento, natural da cidade de Campina Grande e que reside em Nova Palmeira há aproximadamente 33 anos , firmou compromisso e enraizou seu círculo social neste município, pois  casou-se e formou sua família aqui. 
Ao longo do tempo fomos  vendo que, para conseguirmos oferecer de forma satisfatória tal homenagem, precisaríamos ser capazes de perceber que tais pessoas já fazem parte desta “terra” , mas daí vem a questão, como isso se dá? Devemos levar em consideração questões como: círculo social, família residente no local e se descendentes ou ascendentes conseguiram ingressar no mercado de trabalho local ou em instituições de ensino do município. 
Sem mais delongas, achei por bem trazer este pedido, pois esta senhora faz jus a tal título de cidadão, vale encerrar dizendo que, seu esposo é natural daqui, o senhor, Arinaldo, conhecido popularmente como Dido. Evidencio aqui os meus votos de estima e respeito.
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Juranildo Jurandir Dantas
Vereador pelo PTB
Rua Almisa Rosa, 41 – Centro – Cep:  58.184.000 – Nova Palmeira –Paraíba
Celular (83) 9 8825-0379 -   Email: camaravereadoresnp@gmail.com
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